
 

Звіт за 2021 р. депутата Дніпропетровської обласної ради  
 

Христини Калюшик-Пельтек 
 
Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний 
звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, 
об'єднаннями громадян. 
 

Я, Калюшик-Пельтек Христина Миколаївна, обрана депутатом 
Дніпропетровської обласної VIII скликання у листопаді 2020 року.  

Членкиня політичної партії та депутатської фракції Дніпропетровської 
обласної ради «Європейська Солідарність». 

Адреса громадської приймальні: м. Дніпро, площа Шевченка, 7 
Приймальні дні: остання п'ятниця місяця з 11:00 до 13:00 год. 

 
1. Інформація про діяльність депутата у обласній раді: 

Приймала участь у роботі 9-ти сесій Дніпропетровської обласної ради. Жодної 
не було пропущено.  

Членкиня депутатської групи «Міжфракційне депутатське об’єднання «За 
рівні можливості». 

Є членкинею постійної комісії обласної ради з екології та енергозбереження. 
Була присутня на всіх засіданнях комісії. 

Включена до складу робочої групи з підготовки проекту Державної цільової 
програми радіаційного та соціального захисту населення Жовтоводської міської 
територіальної громади. 

Приймаю активну участь у роботі в цілому та засіданнях, зокрема, робочої 
групи для запобігання незаконному нищенню зелених насаджень та незаконним 
вирубкам полезахисних смуг і дерев на території області та об'єктах природно-
заповідного фонду ДО на період 2021-2025 роки. 

Була членкинею лічильної комісії та секретаріату Дніпропетровської обласної 
ради. 

Брала участь у засіданні як членкиня робочої групи з підготовки проекту 
Державної цільової програми радіаційного та соціального захисту населення 
Жовтоводської міської територіальної громади на 2023-2032 роки. 

Відвідування форуму “Діалог між владою та бізнесом” організованого 
спілкою українських підприємців та Дніпропетровською обласною адміністрацією. 

Відвідування громадського форуму представників малого та середнього 
бізнесу до дня підприємця 2021 року. 



 
 

2. Робота на виборчому окрузі: 
 

Впродовж 2021 року проведено 12 зустрічей з громадянами. Окрім цього, 
враховуючи епідеміологічний стан протягом останніх років, приймала звернення 
через соціальну мережу Фейсбук. 

 
Протягом 2021 року до мене, як до депутата Дніпропетровської обласної ради, 

звернулось понад 150 мешканців громади з питань, що стосувались як особистих 
консультацій, надання матеріальної допомоги так і з питань надання допомоги 
об'єднанням мешканців Дніпропетровської області, організаціям різних форм 
власності. 
 
 

3. Використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та 
об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців 

депутатами обласної ради у 2021 році 
 
Надано субвенцію з обласного бюджету Дніпровському міському бюджету для 

благоустрою в сумі понад 124 (сто двадцять чотири) тисячі гривень. На ці кошти 
придбано обладнання для двох ОСН та встановлено двері технічних поверхів у ЖБК. 

 
Надано субвенції обласного бюджету на матеріальну допомогу населенню на 

загальну суму 626 (шістсот двадцять шість) тисяч гривень. Вказані кошти були 
направлені на допомогу у лікуванні захворювань онкологічного ряду, планові 
операції та реабілітаційні процедури, матеріальну допомогу в протезуванні та тим 
особам, що знаходяться в скрутному матеріальному становищі. 
 
 
 
 
Депутатка Дніпропетровської обласної ради         Христина Калюшик-Пельтек 


